



В г. Воткинске местный житель осужден за уклонение от призыва на военную службу

Собранные **Воткинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК РФ по Удмуртской Республике** доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 23-летнего жителя г. Воткинска Дмитрия Каракулова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы).

Как установлено следствием и судом, Каракулов в октябре 2012 года был признан годным к военной службе. Однако в дальнейшем на протяжении трех лет уклонялся от мероприятий, связанных с призывом на военную службу. В мае, июне и июле 2015 года он трижды получал повестки о явке в военкомат, однако по повесткам не являлся без уважительных причин, по показаниям обвиняемого ввиду лени и нежелания тратить личное время.

Приговором суда Каракулову назначено наказание в виде штрафа в размере 35 тысяч рублей.

09 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1015331>